
10	vjet	Visit	Tirana
Visit	Tirana	është	portali	turistik	i	kryeqytetit,	porta	hyrëse	për	çdo	turist.	Jemi	faqja	më	e

vizituar	për	turizmin	në	Tiranë.	Bizneset	e	Tiranës	janë	të	ftuar	të	bëhen	pjesë	e	platformës

për	më	shumë	vizibilitet	në	audiencë	të	huaj.	Për	listim	biznesi,	listim	eventesh,	reklama

dhe	sponsorizime	na	kontaktoni	tek:	contact@visit-tirana.com

Gazeta	nr.	87,	Qershor	2024

Qershori	në	Tiranë,	evente	festive

Mirësevjen	Verë!	Qershori	është	muaji	i	parë	i	verës	dhe	ndoshta	muaji	më	i
populluar	në	Tiranë.	Muaji	nis	me	festat	për	fëmijë,	Ditën	e	Fëmijëve.	Javët

Ndërkombëtare	Kulturore	vazhdojnë	në	qershor	me	javët	e	Italisë	(2-8	qershor),
Izraelit	(9-13	qershor)	dhe	Brazilit	(21-29	qershor).	Kampionati	UEFA	2024	ndiqet
masivisht	ne	Tirane	ne	mjedise	te	hapura	me	shume	shikues.	Kalendari	i	teatrove,

operave	gjithashtu	eshte	plot	kete	muaj.	Më	shumë

Pse	Tirana	quhet	qyteti	i
tolerancës	fetare

Muzeu	i	Forcave	të	Armatosura,
koleksion	unik

Rekomandimet	tona
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Dikur	vendi	i	parë	ateist	në	botë,	Shqipëria
është	një	model	i	bashkëjetesës	fetare	që
duhet	të	ndjekë	e	gjithë	bota	–	Keshtu	ka
thene	Papa	Françesku	ne	Tiranë	me
2014.		Në	Tiranë	do	të	gjeni	në	një	vend
Katedralen	dhe	Xhaminë,	dhe	nga	ana
tjetër	Qendrën	Botërore	të	besimtarëve
bektashinj..	Më	shumë.

Tur	në	Shpellën	e	Pëllumbasit

Shpella	e	Pëllumbasit	ndodhet	25	km	larg
Tiranës.	Është	një	nga	vendbanimet	më	të
vjetra	të	trevës	së	Tiranës,	që	i	përket
periudhës	paleolitike,	30	000-50	000	vjet
më	parë.	Ajo	u	zbulua	në	vitin	1995.	Nga
Tirana	udhëtoni	në	rrugën	nacionale
Tiranë-Elbasan.	Ktheheni	majtas	ndërsa
shihni	tabelën	që	shkon	drejt	fshatit
Pëllumbas	.	Më	shumë.

Muzeu	i	Forcave	të	Armatosura	u	hap	në
dhjetor	2023	në	një	territor	të	gjerë	në
Berzhitë,	Tiranë.	Ky	muze	ka	rreth	3600
objekte	muzeale	që	regojne	historinë	e
armatimeve	shqiptare	dhe	dokumentet
historike	që	nga	koha	e	ilirëve	deri	në
NATO,	armatimet	tona	moderne.		Më
shumë

16	arsye	për	ta	dashur	Tiranën

Ka	shumë	arsye	pse	duhet	ta	dashuroni
Tiranën.	Tirana	është	qyteti	më	i
rëndësishëm	i	gjithë	shqiptarëve	kudo	ku
jetojnë	dhe	se	fundi	konsiderohet	si
qendra	e	festave	ne	Ballkan.	Tirana	eshte
nje	vend	per	te	gjithe	ku	secili	mund	te
rendise	dhjetra	arsye	pse	e	viziton.	Ne
po	rendisim	16	prej	tyre	Me	shume

Evente	ne	Qershor
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#TiranaSummer2024

Jeni	turizëm	i	Qëndrueshëm?

Nëse	jeni	në	biznesin	e	turizmit,	ju	ftojmë	të	bëni	një	pyetsor	për	të	parë	se	sa	nga	këto	kritere	te	turizmit
të	qëndrueshëm	plotësoni.	E	ardhmja	është	turizmi	i	qëndrueshëm.	Plotëso	formularin,	zgjidh	ture	të
gjelbra,	ose	apliko	për	kurse	të	turizmit	të	qëndrueshem	tek	GreenTirana

Reklamo	biznesin	tek	Visit	Tirana!	Shiko	paketat!
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